Безрукавка
Спицы № 2, пряжа 70 % шерсть, 10 % акрил, 20% вискоза

Полочка:

Вяжем снизу вверх. 

Набираем 61  петлю (плюс 2 краевые) и вяжем резинку (1 х 1)  2 ряда синей нитью, 4 ряда бежевой нитью.

Дальше вяжем лицевой гладью: лицевые ряды лицевыми петлями, изнаночные ряды – изнаночными. 2 ряда синей нитью, затем по схеме «ромбы» (х – синий цвет). Начало вязания рисунка на схеме помечено синей стрелкой. При вязании лицевых рядов «нерабочая»  нить остается за спицами, при вязании изнаночных – перед спицами, нити стараемся не затягивать, чтобы рисунок потом не морщинился. 
После рисунка продолжаем вязать лицевой гладью 2 ряда синей нитью и 28 рядов бежевой нитью.
Затем делаем убавления для пройм:

Убавляем в каждом втором ряду с каждой стороны 1 раз 3 петли, 1 раз 2 петли и 1 раз 1 петлю. В общей сложности убавляем по 5 петель с каждой стороны, всего 10. Общее количество петель должно теперь получиться 51 плюс 2 краевые.

Дальше вяжем лицевой гладью 2 ряда синей нитью, 2 ряда бежевой нитью, затем по схеме рисунок «ромбы» (х – бежевый цвет). Начало вязания рисунка на схеме помечено красной стрелкой.
Затем вяжем 2 ряда бежевой нитью и 12 рядов синей нитью.

Делаем убавления для горловины:
Провязываем 18 петель, затем закрываем 15 петель, довязываем ряд до конца. При вязании следующего ряда работу нужно разделить. Можно одну половину снять на вспомогательную спицу и связать потом, а можно вязать параллельно обе части от двух клубков пряжи. Для вывязывания горловины закрываем в каждом втором ряду 1 раз 3 петли, 1 раз 2 петли, 1 раз 1 петлю, и затем в каждом третьем ряду 2 раза по 1 петле. В результате с каждой стороны должно остаться по 11 петель (9 плюс 2  краевые).
После этого вяжем без изменений еще 12 рядов. 

Спинка:

Спинка вяжется так же, как и полочка до окончания верхнего рисунка (с бежевыми ромбами).  Поскольку безрукавка детская, петель в работе мало, я не стала делать различие в проймах на полочке и спинке. 
По окончании рисунка провязываем 2 ряда бежевой нитью и вяжем синей нитью еще 28 рядов.

Делаем убавления для горловины:
Провязываем 16 петель, закрываем 19 петель, довязываем ряд до конца и делим работу на две части. Затем с каждой стороны в каждом втором ряду убавляем для горловины 1 раз 3 петли, 1 раз 2 петли, 1 раз 1 петлю.

После этого провязываем 1 ряд и закрываем все оставшиеся петли. Спинка готова.

Обтачки пройм и горловины:

Обтачки для пройм и для горловины вяжутся одинаково. Набираем 86 петель для пройм и 106 для горловины и вяжем резинку (1 х 1) 2 ряда синей нитью, 4 ряда бежевой нитью, затем лицевой гладью 3 ряда синей нитью. После этого провязываем любой другой (вспомогательной) нитью лучше контрастного цвета еще 2 ряда. Аккуратно снимаем работу со спиц, не закрывая петель. Обтачки пропариваем утюгом через влажную ткань, придавая им округлую форму. Особенно тщательно нужно пропарить ту часть, которая связана лицевой гладью. Затем вспомогательную нить убираем.
Сборка:

Сшиваем плечевые и боковые швы безрукавки, обтачки пришиваем к проймам и горловине кеттельным швом.

